



В городе Ноябрьске организована доследственная проверка по факту безвестного исчезновения двух подростков

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу организована доследственная проверка по поступившему сообщению о безвестном исчезновении несовершеннолетних Полякова Антона, 2010 года рождения и Шпель Екатерина, 2008 года рождения, которые 14 июня 2023 ушли из своего дома в городе Ноябрьске. До настоящего время данные о местонахождении отсутствуют.

При поступлении сообщения сотрудниками Следственного комитета осуществлен выезд по месту последнего нахождения несовершеннолетних. В настоящее время в рамках проверки следователями совместно с оперативными сотрудниками полиции проводятся поисковые мероприятия. Следователи опрашивают родственников, знакомых, иных лиц, которые могут располагать информацией о местонахождении несовершеннолетних.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1801569>